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ATA  DA  NONA  REUNIÃO  ORDINÁRIA  DO  ANO  DE  2024  DO  CONSELHO  DE 
ADMINISTRAÇÃO (CONAD) DA FUNDAÇÃO MUNICIPAL DE FORMAÇÃO PARA O 
TRABALHO E SEUS CONSELHEIROS, REALIZADA NO DIA VINTE E QUATRO DE 
SETEMBRO DE 2024, VIRTUALMENTE PELO GOOGLE MEET, A SABER: Ao vigésimo 

quarto  dia,  do mês de setembro,  de dois  mil  e  vinte  e  quatro,  as  oito  horas e  trinta 

minutos,  em  ambiente  virtual, por  meio  da  plataforma  Google  Meet,  através  do  link 

https://meet.google.com/hkb-szva-fhb, reuniu-se o Conselho de Administração (CONAD) 

da Fundação Municipal de Formação para o Trabalho – FUNDAT, convocados por meio 

eletrônico (1Doc – Memo nº 96.441/2024) e (E-mail), enviado aos conselheiros no dia 19 

de setembro, para realização da 9ª Reunião Ordinária de 2024. A sessão passou a ser 

presidida  pelo  Presidente  e  Secretário  do  Desenvolvimento  Econômico  e  Inovação 

(SEMDE), Victor  Rollemberg  Gois  Machado,  participaram  da  reunião  os  seguintes 

conselheiros(as): Presidente da FUNDAT,  Edivaneide Souza Paes Lima; Secretário(a) 

de  Governo  (SEGOV),  Antônio  Carlos  Valadares  Filho;  Secretário(a)  Municipal 

Planejamento  Orçamento  e  Gestão  (Seplog),  Michele  Lemos  Ribeiro  Alves; 

Representante da Procuradoria-Geral do Município (PGM), Dr. Sidney Amaral Cardoso; 
Representante  da  Comunidade,  Valter  Lima dos Santos;  Representante  do  Sistema 

Fecomércio/Sesc/Senac,  Pedro  Rocha  Amarante;  Representante  da  Câmara  dos 

Dirigentes Lojistas de Aracaju (CDL),  Elison Vieira Santos do Bomfim; Representante 

do Sistema Fies/Sesi/Senai, Rodrigo Rocha Pereira Lima; Representante dos servidores 

da FUNDAT, Virgínia dos Santos do Amor Divino; Abertura dos Trabalhos. Havendo 

quórum mínimo para início da nona sessão plenária do Conselho de Administração, em 

caráter  ordinário,  o  Presidente  do  Conselho  de  Administração,  Victor  Rollemberg 

cumprimentou  os  presentes,  em  seguida  fez a  leitura  da  pauta  para  discussão  e 

deliberação:  Apresentação  do  primeiro  item  da  Pauta:  1.  Aprovação  da  Ata 

anterior(agosto 2024);  2.  Apresentação dos Cursos e Oficinas online e presenciais de 

outubro 2024; 3. O que ocorrer. Seguidamente colocou para apreciação dos conselheiros 

o primeiro item da Pauta: 1. Aprovação da Ata anterior(agosto 2024); O Presidente do 

CONAD colocou em votação a Ata da 8ª Reunião Ordinária. Dispensada a leitura da ata, 

haja  vista  ser  de  conhecimento  dos  conselheiros  através  do  1Doc  –  Memo.  nº 

96.441/2024  e  por  E-mail.  Não  havendo  nenhuma  manifestação  em  contrário,  foi 

APROVADA por unanimidade e será disponibilizada para posterior assinatura digital e 

publicada no Portal da Transparência do Município. Na sequência, o Presidente passou a 

palavra  a  Presidente  da  FUNDAT  que  prosseguiu  com  o  item  dois  da  Pauta: 
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2.  Apresentação dos Cursos e Oficinas online e presenciais de outubro 2024;  A 

Senhora  Edivaneide  Souza  Paes  Lima  apresentou  os  Cursos  e  Oficinas  online  e 

presenciais do mês de outubro, realizadas nas Unidades de Qualificação Profissional – 

UQP  e  nas  Associações  parceira  da  FUNDAT,  totalizando  960 vagas ofertadas.  O 

destaque foi o curso de Manipulação de Alimentos, bastante procurado pelas pessoas 

que comercializarão  nas  festividades  do  município.  Em ato  contínuo  o  Presidente  do 

CONAD enalteceu a iniciativa da Fundação, em seguida passou a palavra a Presidente 

da  FUNDAT  que  respondeu  a  solicitação  feita  na  reunião  anterior(agosto)  pelo 

conselheiro Rodrigo Rocha, sobre os cursos que tiveram baixo número de inscritos, a 

resposta foi satisfatória e aceita por todo colegiado, com ressalva quanto ao número de 

vagas ofertadas nos cursos online, o conselheiro Rodrigo Rocha sugeriu que diminuísse o 

quantitativo de vagas com objetivo de aumentar os indicadores em relação ao número de 

inscritos x qualificados. A Presidente da FUNDAT considerou a sugestão do conselheiro e 

disse que levará a proposta para melhor avaliação da equipe pedagógica. Explicou que as 

informações referentes ao Bolsa Família, solicitadas pelo conselheiro Pedro Amarante, 

serão trazidas na próxima reunião de outubro. Seguindo com item três da Pauta: 3. O que 
ocorrer; O Presidente do CONAD abriu para discussão e manifestação dos conselheiros. 

Na sequência, a Sr. ª Edivaneide Lima informou sobre as mudanças nas diretorias que 

compõe o organograma da FUNDAT. Os novos diretores assumiram no início deste mês 

as respectivas diretorias: Diretoria Administrativa e Financeira – DIRAF:  Roberto Leite 
Franco Neto; Diretoria de Formação Profissional – DIRFOP: Maria Andrade Goes de 
Barros e Diretoria de Empreendedorismo e Cooperativismo – DIREC: Sandra Magna de 
Rezende  Xavier  Carvalho,  antes  diretora  da  DIRFOP.  Seguidamente  o  Sr.  Victor 

Rollemberg parabenizou o conselheiro Elison Vieira pelo aniversário natalício. Os demais 

conselheiros  aproveitaram para  felicitar  o  aniversariante  do  dia.  O  conselheiro  Elison 

Vieira agradeceu a todos pelas palavras de carinho. Após intervenções dos Conselheiros 

o Presidente do CONAD, registrou a data da próxima reunião marcada para 29 de outubro 

de  2024,  não  tendo  mais  nenhum ponto  específico  declara  encerrada  a  reunião,  às 

09h45min pelo que eu, RENATA DOS SANTOS, Secretária do CONAD, lavrei a presente 

Ata que, depois de lida e aprovada, será devidamente assinada pelo Senhor Presidente e 

demais  Conselheiros  presentes.  Gabinete  da  Presidência  da  FUNDAT,  no  vigésimo 

quarto dia do mês de setembro de dois mil e vinte e quatro. 
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ATA  DA  NONA  REUNIÃO  ORDINÁRIA  DO  ANO  DE  2024  DO  CONSELHO  DE 
ADMINISTRAÇÃO (CONAD) DA FUNDAÇÃO MUNICIPAL DE FORMAÇÃO PARA O 
TRABALHO E SEUS CONSELHEIROS, REALIZADA NO DIA VINTE E QUATRO DE 
SETEMBRO DE 2024.

Victor Rollemberg Gois Machado
Presidente

Edivaneide Souza Paes Lima
Membro

Antônio Carlos Valadares Filho
Membro

Michele Lemos Ribeiro Alves
Membro

Sidney Amaral Cardoso
Membro
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Valter Lima dos Santos
Membro

Virgínia Santos do Amor Divino
Membro

Rodrigo Rocha Pereira Lima 
Membro

Pedro Rocha Amarante
Membro

Elison Vieira Santos do Bomfim
Membro

Renata dos Santos
Secretária do CONAD

RODRIGO ROCHA 

PEREIRA 

LIMA:03926082437

Assinado de forma digital por 

RODRIGO ROCHA PEREIRA 

LIMA:03926082437 

Dados: 2024.10.31 10:18:54 -03'00'

ELISON VIEIRA SANTOS 

DO 

BOMFIM:77646355534

Assinado de forma digital por 

ELISON VIEIRA SANTOS DO 

BOMFIM:77646355534 

Dados: 2024.10.31 11:28:35 -03'00'
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